

День Космоса в профильном лагере «Олимп»



Жители планеты Земля всегда будут с благодарностью помнить имя Юрия Гагарина, первым открывшего дорогу в неизведанный мир космоса.

12 апреля весь мир отмечал 60-летие со дня первого полета человека в космос. Это не просто дата знакового события, это не просто прорыв в науке и технологии, совершенный страной, понесшей тяжелейшие потери в Великую Отечественную войну. Это настоящий праздник. Праздник, объединяющий людей всей Земли в едином стремлении познать то, что находится за ее пределами.

18 июня воспитанники профильного лагеря «Олимп» побывали в МБУК г. Бузулука «Бузулукском краеведческом музее» на **экскурсии «Он видел Бузулук из космоса»**, в ходе которой ребята вспомнили ключевые моменты истории развития космонавтики, познакомились с выдающимися космонавтами нашей великой Родины и биографией нашего земляка космонавта Юрия Викторовича Романенко.

В основу экспозиции положены предметы, переданные музеем дважды Героем Советского Союза летчиком-космонавтом СССР Ю. В. Романенко, являющимся уроженцем поселка Колтубановский Бузулукского района.

Среди экспонатов – макет Первого искусственного спутника Земли, космический скафандр, гидрокостюм, продукты питания космонавтов, предметы одежды и редкие фотографии космонавтов, газетные и журнальные публикации, книги, а также колосья оренбургской пшеницы, побывавшие в космосе.

Также ребята познакомились с новыми экспонатами, связанными с космическими полетами сына Ю.В. Романенко Героя России Романа Юрьевича Романенко, который продолжил славную космическую династию.

Ребята с большим вниманием слушали рассказ экскурсовода и получили огромное удовольствие и массу ярких впечатлений от экскурсии.

Как прошла экскурсия, посмотрите в видео приложении.

